
Unité 11 – séance 1 

Petits problèmes 

Sophie a acheté 16 caramels. 

Elle fait des paquets de 2 caramels. 

Combien peut-elle faire de paquets ? 

__________________________________________________ 

Isidore a acheté 9 bonbons. 

Il fait aussi des paquets de 2 bonbons. 

Combien peut-il faire de paquets ? 

__________________________________________________  

Raoul a acheté 2 livres qui coûtent le même prix. 

Au total, il a payé 18 euros. 

Quel est le prix d’un livre ? 

__________________________________________________ 

Construis 10 nombres  d’au moins 5 chiffres avec les étiquettes 
suivantes : 
 
 
 
__________________ __________________ 

__________________ __________________ 

__________________ __________________ 

__________________ __________________ 

__________________ __________________ 
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